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Το νέο θερμό έλαστρο της Ελβάλ,  
ξεκίνησε με επιτυχία την λειτουργία του 

«Με περηφάνεια ανακοινώνουμε ότι το ολοκαίνουργιο τετραπλό θερμό έλαστρο αλουμινίου ξεκίνησε την 
λειτουργία του στο εργοστάσιο του Τομέα Έλασης Αλουμινίου της ElvalHalcor S.A., στα Οινόφυτα». 

Ο Γενικός Διευθυντής κ. Λάμπρος Βαρούχας δήλωσε: «Το νέο θερμό έλαστρο αποτελεί ένα ορόσημο στην 
ιστορία της εταιρίας. Με την Ελβάλ να βρίσκεται ανάμεσα στις κορυφαίες παγκόσμιες βιομηχανίες έλασης 
αλουμινίου, συνεχίζουμε να επενδύουμε σε ταλαντούχους ανθρώπους και σε υπερσύγχρονο εξοπλισμό 
προκειμένου να δημιουργούμε λύσεις αλουμινίου με τεχνολογία αιχμής. Θεμελιώδες μέρος της στρατηγικής 
μας αποτελεί η δέσμευση στην επίτευξη των υψηλότερων επιπέδων ποιότητας, βιωσιμότητας, ασφάλειας, 
απόδοσης και αξίας στους πελάτες μας, τα ενδιαφερόμενα μέρη καθώς και στην τοπική κοινωνία». 



 

 

 

 
 
Η εγκατάσταση του τετραπλού θερμού ελάστρου αλουμινίου, η οποία έγινε από την εταιρία  SMS Group GmbH, 
αποτελεί μέρος επένδυσης ύψους 150 εκατομμυρίων ευρώ για εξοπλισμό, τεχνολογία και υποδομές και 
αποτελεί το πρώτο μέρος του εταιρικού πενταετούς πλάνου για υπερδιπλασιασμό της παραγωγικής 
δυναμικότητας έλασης αλουμινίου.  
 

 



 

 

 

Την πρώτη φάση επενδύσεων ακολουθεί δεύτερη, ύψους 100 εκατομμυρίων ευρώ για παραγωγικό εξοπλισμό 
και υποδομή Έρευνας και Ανάπτυξης, η οποία περιλαμβάνει την εγκατάσταση ενός ψυχρού ελάστρου έξι 
ραούλων έλασης αλουμινίου, σύμφωνα με το δελτίο τύπου στις 11/2/2020. 
 
 
Σχετικά με την Elval: 
Η Elval αποτελεί τον τομέα έλασης αλουμινίου της ElvalHalcor Α.Ε. και είναι μια από τις κορυφαίες εταιρίες του 
κλάδου αλουμινίου, σε παγκόσμιο επίπεδο και η μοναδική στην Ελλάδα. Για σχεδόν 50 χρόνια, η Elval 
αναγνωρίζεται ως ένας αξιόπιστος συνεργάτης και πρωτοπόρος παραγωγός προϊόντων αλουμινίου, με ευρύ 
χαρτοφυλάκιο προϊόντων υψηλής ποιότητας, για αγορές όπως η συσκευασία, οι κατασκευές, η ναυπηγική, η 
αυτοκινητοβιομηχανία, η ενέργεια, οι βιομηχανικές εφαρμογές και η θέρμανση – ψύξη - κλιματισμός (HVAC). 
Μέσω ενός παγκόσμιου εμπορικού δικτύου, σε 21 χώρες, η Elval εξάγει το 80% περίπου της παραγωγής της, σε 
περισσότερες από 60 χώρες και προσφέρει αξιόπιστες και ανταγωνιστικές λύσεις, που καλύπτουν τις ανάγκες 
και των πλέον απαιτητικών, διεθνών πελατών.  Για περισσότερες πληροφορίες για την Elval, παρακαλούμε 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.elval.com 
 
 
  

 

http://www.elval.com/

